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ATA DA 04º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2023.

Ao vigésimo oitavo dia do mês de fevereiro de 2023, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Quarta Sessão Ordinária, da Terceira
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Presidente
Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. Às 17h00,
verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar
Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues,

Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho,
Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi
Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e ausência dos Vereadores: Fabio Aparecido
Burgue e Simone Patrícia Soares. O Vereador Lucas de Assis Costa está de licença por
motivos particulares. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus o Senhor
Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente:
Com a palavra o Vereador Edivan Olinda de Sousa: “Senhores Vereadores, Presidente,

público presente. Faço uso hoje dessa Tribuna para expressar a minha alegria com o

crescimento e desenvolvimento da nossa Cidade, a qual ontem começamos o

recapeamentoda Avenida Turmalina no Lousada, estou muitofeliz, tem mais coisas boas

para vir para lá não é David. Eu quero agradecer aqui a SABESP, agradecer também o

Dr. Eduardoe dizer queparceria é isso, quando tem uma empresa que quer vir para nossa

Cidade para fazer parceria, para nos ajudar, a gente abraça, não é isso? Também
Presidente quero agradecer essa Casa de Leis que tem trabalhado tanto junto com a

Prefeitura, para que tudo possa acontecer, a gente sozinho não consegue nada, mas um

conjunto. Hoje graças a Deus essa Casa de Leis com a Prefeitura tem uma união e está

trazendo muita coisa boa para a nossa Cidade, que só tem crescido Graças a Deus. Todo

momento Dr. Eduardo trabalhando muito. Hoje a gente vai em todo ponto dessa Cidade e

vê obra sendo realizada, vai no Marengo tem obra, a gente vai no Piratininga tem obra,

enfim, Lousada tem obra e graças a Deus isso é progresso para nossa Cidade. Quero dizer
também presidente que dia 13 vai ter mais uma obra sendo realizada no Lousada. no

talude, vocês todos conhecem essa realidade, não é? O Doutor Roque também esteve lá
ontem, obrigadopelo apoio, isso é união, a gente aqui não tem vaidade, o VereadorDiego
também esteve lá ontem, obrigado Vereador, os demais eu sei que não derampara ir, mas

com certeza dia treze vão estar todos lá para nos apoiar e essa Câmara é isso, trabalhar
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em conjunto com a Prefeitura e todos esses Vereadores aqui tem um pouquinho de

participação em tudo que vem para essa Casa de Leis que é aprovado. Então quero
agradecer a Deus também por mais esse dia e dizer que estamos juntos Prefeito. Muito
obrigado por tudo, que Deus abençoe a todos. Obrigado”. Com a palavra o Vereador
Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhoras e

Senhorespúblicos presentes, aqueles que nos assistem, nos ouvem, Deus abençoe a todos

vocês. Senhor Presidente, Senhores Vereadoresfaço uso dessa Tribuna nessa tarde, para
primeirofazer aqui um apelo Senhores Vereadores, ainda está até chovendo e também foi
um apelo do Senhor Prefeito nas redes sociais, para que os nossos munícipes venham se

atentar a jogar lixo no lixo, usar as caçambas, usar o lixo, ou de preferência se tiver
descartes Vereador Mané, usar os Ecopontos, se eu não me engano, são seis não é isso

Vereador Edson? Seis Ecopontos que nós temos na Cidade, estamos pedindo até ao

Prefeito, ao Secretário de Serviços Urbanos para que abra mais Ecopontos na Cidade.
Porque os descartes de lixos, descartes de entulho Vereador Cowboy ainda está grande e

a Cidade com essa chuva, com a correnteza que estáformando através dessas águas, está

entupindo os bueiros, estão entupindo as “Bocas de Lobo' e não estão suportando. A gente

está com muitos pontos de alagamento na nossa Cidade. Então fica aqui um apelo a nossa

população, fica aqui um apelo a todos os Senhores Vereadores que tem suas redes sociais,

por favor, use suas redes sociais, faça esse apelo para que as pessoas usem os nossos

Ecopontos, ou então descarte o lixo no lixo”. Com aparte o Vereador Manoel Missias da
Silva: “Nobre Vereador tem razão, eu estava almoçando esse dia no Maragogipe, o

carro... Tinha um monte de lixo que o povo joga olixo fora de hora, se vai passar as 6h00,

coloca umas 5 horas, eles colocaram muito cedo, a chuva veio levando os sacos de lixos

descendo as Ruas, aquilo tampa bueiro, tampa as 'Bocas de Lobo" tampa tudo. O Senhor
tem razão e conto com meu apoio para nós levar o projeto para todo mundo. Muito
obrigado”. Retoma a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Obrigado
Vereador. Até a minha Assessoria me trouxe aqui agora, os Ecopontosfuncionam das 8:00
até às 17 horas, no Bairro do Piratininga, na Rua Joaquim Caetano; no Marengo, na

Avenida Gonçalves Dias; na Vila São Carlos, Rua Jaguaribe; no Jardim Odete, Rua

Jasmim; Parque Scaffidi Rua Henrique Giovani Xavier, Vila Arizona, na Rua Lateral.
Então esses são os Ecopontos que estão prontos para atender os nossos munícipes com

seus descartes. Fica aqui então o meu apelo Senhores Vereadores, público que nos assiste,

que nos ouve, para que a gente possa então ajudar a nossa Cidade, não estápassando esse

sofrimento de alagamento que nós estamos tendo. Infelizmente nós temos a situação, como

já foi discutido aqui na Sessão passada, mas está sendo providenciado. Um outro ponto
que eu quero citar aqui Senhores Vereadores é a questão do COVID, infelizmente o

COVID é uma realidade, parece que virou o ano e nós não estamos ouvindo falar de

COVID. As pessoas não estão atentando a questão de COVID. Mas hoje eu estava lendo
uma matéria Senhores Vereadores, e pasmem, O COVID até o dia de ontem, 27/02/2023
está em casos, é um dado aqui de 37.038pessoas contaminadas Presidente, no nosso país,
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é um número alarmante, você vê, dois meses que nós já estamos no ano de 2023 e pessoas

estão sendo ainda contaminadas com o COVID e confirmado casos de morte já indo para
quase 700 Mil casos de morte, 698.993 até o dia de ontemfoi contabilizado, de mortes por
COVID no nosso país. Então a gente também tem que atentarpara isso, procurar orientar
as pessoas a não estar se contaminando e se precavendo na questão contaminação do

COVID. Eu quero aqui também pontuar Senhor Presidente, Senhores Vereadores.

Parabenizar aqui as duas Comissões, que nós tivemos ontem aqui, com a Audiência
Pública. Parabenizar o Vereador Diego que presidiu aqui a Comissão de Finanças,
parabenizar o Vereador Mário Charutinho pela Comissão da Saúde e também dizer

Senhores Vereadores, a todos aqui, um dado que a Senhora Secretária nos passou aqui
que foi até muito bom, a questão do nosso controle de natalidade, você vê que a fila para
esse controle estava muito grande desde 2021. Segundo a Secretária então nós já tivemos

casos já bem avançados, como vasectomia de 2021 a 2022, nós tivemos 300%, ela disse

que zerou a fila de Vasectomia, ela passou para gente que são 700 homens que foram
feitos a cirurgia de vasectomia”. Com aparte o Vereador Mario Lucio da Silva: “Na
cirurgia de hérnia também baixou muito”. Retorna a palavra o Vereador Luiz Carlos de

Paula Coutinho: “Sim. Então ela passou esses números aqui para gente que é bem

satisfatório, para que então viesse dar uma zerada nessa fila aqui. Para o controle de

natalidade o DIU que foi implantado nas mulheres de 2021 a 2022, casos de 1000%,

aproximadamente 500 inserções do DIU. Agora uma coisa que ela deixou a gente aqui
meio que alarmado, que o nosso único Hospital que é o Santa Marcelina que faz aqui as

questões de cirurgia, por uma questão religiosa não está se fazendo a laqueadura, tanto é

que a Senhora Secretária nos disse aqui ontem que estão até fazendo parceria com outro
hospital, ou com outros hospitais para poder então zerar essa fila de laqueadura. Então
espero que ela consiga, meusparabéns a toda a Secretaria, toda a equipe, a Secretária da

Saúde que vem fazendo um excelente trabalho em nosso Município. É isso que eu tenho a

pontuar nessa tarde. Muito obrigado Senhores Vereadores”. Com a palavra o Vereador
Roque Levi Santos Tavares: “Boa noite a todos, cumprimentar o Senhor Presidente

David Neto, cumprimentar os Nobres Vereadores, cumprimentar a Imprensa que se faz
presente nessa noite aqui, a Assistência que nos honra com a sua presença, parabenizar e

cumprimentar os brilhantes oradores que me antecederam, Vereador Ceará, Vereador

Luiz Coutinho. Dizer realmente que a Cidade Vereador Ceará, tive a felicidade de estar
com o Senhor no domingo no Joselifalando de regularizaçãofundiária. Ontem estivemos

no Lousada, no recapeamento da Avenida Turmalina num convênio, numa parceria com a

SABESP, onde nós tivemos a felicidade de falar que a SABESP está fazendo essa parceria
com o Município de Itaquaquecetuba, não porque ela é boazinha, mas porque ela também

tem que dar a contra partida dela e está vendo que o Governo Eduardo Boigues está

trabalhando muito bem, se não fosse isso, faria parceria com diversos Municípios e nós
fomos escolhidosporque realmente as coisas estão acontecendo. A Cidade está crescendo,

a Cidade está desenvolvendo não é Vereador, nós estamos tendo a oportunidade de ver, 
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que o Governo tem trabalhado em todos os cantos, em todos os segmentos onde eu vou e

eu tenho oportunidade de falar e sempre digo, que o Governo hoje se destaca, ele se

individualiza, ele se singulariza, não porque faz bem na área da saúde, não porque faz
bem na área da Educação, não porquefaz bem na área do recapeamento, mas sim, porque
trabalha em todas as áreas, trabalhos em todos os segmentos. Nós sabemos que como todo

governo, como toda administração tem os seus percalços, tem as suas dificuldades, mas

nós sabemos que o Governo hoje que é o Governo Eduardo, tem acertado muito mais do

que erradoe isso é o que notabiliza um governo, o governo se notabiliza pela aquilo que

faz. Também só erra aquele que faz, quem não faz não erra, mas quem faz, porque pode
ter uma respostapositiva, de repente a resposta não é tão boa, mas via de regra o Prefeito
tem alcançado o seu objetivo, que é melhorar cada vez mais a vida do povo de Itaquá. Nós
estamos caminhando muito bem na área da iluminaçãopública e onde a gente tem pedido
a população paciência, porque a Cidade estava abandonada no quesito iluminação
pública e hoje tem desenvolvido muito, sabemos que não dá para atender todo mundo não

é Vereador Diego ao mesmo tempo? É isso que a gente tem pedido a população, essa

paciência, porque se você pode ver o serviço sendofeito no teu vizinho, na Rua vizinha, no

Bairro vizinho, você sabe que alguma coisa está acontecendo e que vai chegar para você,

porque infelizmente “O cobertor é curto, se você puxa para cobrir a cabeça, descobre os

pés'. Tudo depende de verba, a verba é pública é carimbada, o orçamento melhorou
muito, a arrecadação do Município, mas ainda precisamos melhorar muito, a

Administração tem trabalhado para melhorar. Precisamos da ajuda do Governo do

Estado, precisamos da ajuda do Governo Federal e hoje a gente tem visto Nobre Vereador

Coutinho que os apoios dos Deputados têm vindo muito para Itaguá, porque como eu

disse, Itaguá tem se notabilizado pela forma correta que o Prefeito Eduardo Boigues tem

administrado a Cidade. Há quanto tempo existe... só quem é morador antigo de Itaquá
conhece o buraco do Lousada, que caiu aquele barranco, foi muitos desabrigados, teve

mortes. Se não me engano no tempo do Toninho da Pamonha e hoje o Prefeito Eduardo

Boigues foi junto com os Deputados, conseguiu verba, tem verba Municipal e aquilo será
feito, vai melhorar a vida não só do Lousada, mas de todos, porque ali é uma passagem,

você vai ter acesso ao Joseli, vai ter acesso ao Nossa Senhora das Graças, vai ter acesso

ao Lucinda, enfim, vai melhorar muito a vida de todos. Tem a Mogi Dutra, quem sai por
ali vai conseguir reduzir isso, talvez se fosse nos dias de hoje com esse trânsito caótico
que está acontecendo aqui no Município, seria uma rota de desafogo e hoje nós vamos ter
isso muito em breve. Então a gente pode observar, pode sentir que o trabalho é ardo, o

Governo está quase três anos, mas três anos de trabalho. A classe política, eu digo que os

Nobres Vereadores que estavam na gestão passada 2017/2020 tinha uma infelicidade de

não poderem participar de uma inauguração, não colocar a placa em nenhum nome e não

pode nem dizer queforam Vereadores em 2017/20 e hoje não, nós temos essa satisfação de

inaugurar, participar de várias inaugurações, de assinaturas de contrato para início de

obras, é educação fazendo rateio de verba do FUNDEB, dando computadores para os .
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Professores, na área da Saúde da mesma forma com o Hospital Infantil, melhorando o

atendimento na área da Saúde, novos Postos de Saúde, enfim, é um governo que está

trabalhando muito e é isso que a gente espera que trabalha cada vez mais. A gente espera

que o Município cresça, nós somos uma Cidade pelo senso de quase 400 mil habitantes,
mas eu creio que nós temos mais de 600 mil habitantes, é uma Cidade que antes tudo de

negativo acontecia, era o “Patinho Feio do Alto Tietê" e hoje nós melhoramos esse quadro,
melhoramos essa situação e o Município tem crescido e tem desenvolvido. Essa Casa de

Leis está de parabénspelo trabalho que vem fazendo, essa Casa tem se irmanado com o

Prefeito Municipal, junto com seus Secretários para que a Cidade cresça e desenvolva,
porque crescendo e desenvolvendo, todos ganham, não é só o Vereador Roque, o Vereador

Ceará, o Vereador Mané Barranco, Sidney Santos, todos, a classepolítica como um todo e

todos os cidadãos e cidadãs de Itaguá vão ganhar com esse desenvolvimento, a gente pode
observar a olhos nu. A gente sabe também que tem a turma do quanto pior melhor, as

enchentes estão aípara provar isso, basta um fato negativo para que todo mundo apareça,

para que todos tenham a solução dos problemas, para dizer que vai resolver, que vai fazer
isso, vai fazer aquilo, mas a gente pode observar que as enchentes estão acontecendo, o

trânsito está caótico, mas a Prefeitura está trabalhando, os Secretários estão presentes

aonde estão acontecendo os incidentes. A Secretária Cláudia Mazagão do

DesenvolvimentoSocial está presente em todos os focos de enchentes, o Fundo Social com

a mulher do Prefeito Mila Boigues que tem trabalhado também, tem feito seu trabalho, da

mesma forma que o Prefeito. Agora a gente tem que entender que existem coisas que fica
fora do nosso alcance, então temos que atuar politicamente, pelo que eu estou sabendo
talvez vai ter uma reunião com o Governador para que ele intervenha e melhore essa

situação das comportas da Barragem para que a gente possa administrar melhor, para
que o Município de Itaquaquecetuba não sofra tanto como está sofrendo agora, que pelo
menos se não resolver, que minimize e que resolva a um curto espaço de tempo, é isso que

nós precisamos. Outro dia eu vi uma publicação de um cidadão, era no Natal, Vereador

Tico que é Vereador contemporâneo da época, ele fez uma publicação falando daquela
invasão do Carolina, onde ele disse nada se resolve, está abandonado,parece que veio do

tempo do Armando, do meu irmão Armando quando era Prefeito e aquilo foi invadido,
está lá invadido, então ele postou no final do ano, dizendo que a Administração não toma
nenhuma providência. Mas nós sabemos que existe um projeto ali que vai ser um Ginásio
de Para-Desportos, onde pessoas com deficiências estarão sendo atendidas. Então ele

posta distribuindo cesta básica, ou cesta de natal naquele final de ano. Mas o mais
importante de tudo, será que essa assistência dele continuou? Ou aquela assistênciafoi
feita só para justificar aquela reportagem? Aí que está, é a turma do quanto pior melhor.
Então eu vou lá, distribuem as cestas, faço uma matéria, posto no Facebook dizendo que

está abandonado, que as famílias precisam de um apoio e ele continua a dar aquela
assistência, ou foi só aquele momento? Então é esse tipo de reflexão que nós precisamos
fazer, é muito simples se eu quiser fazer, dar com uma mão e ficar mostrando com a outra,   pa
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biblicamente diz que a gente tem que dar com a mão e a outra não pode ficar sabendo, é

mais ou menos assim, não é? Então a gente precisa ficar atento a tudo isso, porque a

campanhapolítica está se avizinhando já, ano que vem e a gente tem certeza, não tenho

dúvida disso, que muitos aparecerão com a fórmula mirabolante de resolver todos os

problemas de Itaquá, é uma fórmula que não existe, uma Cidade muito populosa, com

muitos problemas e que só agora que a gente está vendo que muitos problemas estão
sendo resolvidos. Falei de Vossa Excelência Nobre Vereador David Neto, do Maria Rosa

que nós estávamos no Joseli, que quando eu disse que o Prefeito atuou para resolver até

junto com Vossa Excelência e junto com Deputado Federal Marangoni para resolver o

problema das famílias do Maria Rosa. No Joseli onde nós estávamos no domingo não

existe esse problema que existia no Maria Rosa, a iminência daquela população saía a

qualquer momento das suas casas. No Joseli é mais uma regularizaçãopropriamente dito.

Então a gente pode ver Senhoras e Senhores que os problemassão muitos realmente, mas

que os problemas estão sendo encaminhados, as soluções estão sendo apresentadas, o

povo está contente com a Administração, o povo está contente com a Câmara Municipal,
isso é muito bom para Itaquaquecetuba. Eu só tenho a dizer que nós estamos no caminho
certo, no rumo certo para que possamos ter uma Cidade muito melhor para todos nós

morar, vivermos, criarmos os nossos filhos, os nossos netos. Obrigado, boa noite”. Com
aparte os Vereadores: Edson de Souza Moura e Manoel Missias da Silva. Ambos
concordaram com o Vereador Roque Levi Santos Tavares e se solidarizaram com as

palavras dizendo que toda a Câmara está trabalhando junto com o Prefeito para tentar
amenizar os problemas da Cidade e tem pré-candidatos que se aproveitam das situações
para se promover nas redes sociais. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem

uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina
ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura
da Ata da Terceira Sessão Ordinária realizada no dia 23 de fevereiro de 2023, que

apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por 16 (dezesseis) votos favoráveis e 3 (três)
ausências. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos

de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas: uy
Correspondência Recebida Nº 26/2023. Autoria: Câmara Municipal de Suzano.

Assunto: Comunica a composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Suzano

para o biênio 2023/2024. Correspondência Recebida Nº 27/2023. Autoria: Secretaria
Municipalde Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 2231/2023,
de autoria do Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. CorrespondênciaRecebida Nº
28/2023. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A. Assunto: Correspondência em

resposta ao Requerimento nº 03/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 29/2023. Autoria: Ministério Público do Estado de São

Paulo. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício 18/2023/DSP, referente ao
Requerimento nº 05/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho

a
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para que faça a leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº 19/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo a SABESP Cia de Abastecimento Básico do

Estado de São Paulo, no que se refere e em “caráter de urgência” o término e/ou reparos
nos trechos danificados da malha asfáltica na Rua Olavo Bianchi, no Bairro Mandi, neste

Município. Requerimento Nº 20/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Requerendo à “EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A”, no que se refere o

nivelamento e/ou alinhamentodos postes de rede elétrica em toda extensão da Estrada do

Mandi, Bairro Mandi, neste Município. Requerimento Nº 21/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo à “EDP São Paulo Distribuição de Energia
S.A”, no que se refere o nivelamento e/ou alinhamento dos postes de rede elétrica em toda
extensão da Estrada do Pinheirinho Velho, neste Município. Requerimento Nº 22/2023.
Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Reguerendo ao Senhor Prefeito Municipal e

à Direção da SABESP, informações do por que o serviço de esgoto no Bairro Terra
Prometido parou na Rua dos Índios? Deixando a mesma e as demais Ruas sem fazer, e

qual a previsão de retomada da obra. Requerimento Nº 23/2023. Autoria: Roque Levi
Santos Tavares. Assunto: Requerendo à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no

sentido de que providencie em caráter de urgência troca de postes de madeira, Rua

Pardinho, no Recanto Mônica. Requerimento Nº 24/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura, David Ribeiro da Silva. Assunto: Requerendo à Defensoria Pública do Estado de

São Paulo e o Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, para que oficialize a

Secretária Estadual de Educação, 1) Os Critérios de segurança e barreira física, foram
consideradospara disponibilidade de vagas de ônibus escolar, para alunos residentes nos

Bairros Jardim Maria Rosa e Parque Piratininga IT? 2.Alguma visita técnicafoi feita até a
casa desses alunos para avaliar a distância e os outros critérios da resolução 27 SE, de 9

de maio de 2011? 3. Quantos alunos a empresa de ônibus escolar contratada, transportam
do Jardim Maria Rosa e Parque Piratininga II? 4. Fornecimento de transporte escolar é

uma das medidas defendidaspor essa secretaria como forma de evitar evasão escolar, já
que 18% de alunos que abandonaram a escola, saírampor falta de transporte adequado?
5- Essa Secretaria de Educação tomou que providências visando resolver a questão do

Transportes dos alunos desses Bairros? Quais? “Encaminho para análise de vícios
formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno os

Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposituras:
Projeto de Lei Nº 13/2023. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Dispõe sobre

denominação de logradouros públicos, no Bairro Jardim Caiubi. Projeto de Lei
Complementar Nº 372/2023. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Dispõe sobre a

obrigatoriedade, o material e osprazospara as empresasprestadoras de serviçospúblicos
a recuperarem as vias e calçadas que danificarem na execução de seus serviços e dá

outras providências. Projeto de Lei Complementar Nº 373/2023. Autoria: Prefeito
Municipal. Assunto: Altera a Lei Complementar nº 359, de 20 de dezembro de 2022 e dá

Z -
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outras providências. “Encaminho às Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem

se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que

Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia os

Requerimentos nº 19/2023, 20/2023, 21/2023, 22/2023, 23/2023 e 24/2023; Projetos de
Leis Complementares nºs 372/2023 e 373/2023 e que seja lido apenas suas ementas.

Esclareço que já existem pareceres das Comissões Permanentes para essas

proposituras”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi
Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO 16 (dezesseis)

votos favoráveis e 3 (três) ausências.”. O Senhor Presidente convoca o Segundo

Secretário Vereador Diego Gusmão Silva para que proceda à leitura das Indicações:
Indicação Nº 250/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção e troca de

lâmpadas queimadas na iluminação pública em toda extensão da Rua Estrela Dalva, no

Bairro Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 251/2023. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de

limpeza e capinação na Praça Jorge Amado localizada na avenida Ferreira de Menezes

no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 252/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providências no sentido de proceder com a limpeza da viela na avenida Graciliano Ramos

em frente ao número 664, Bairro Parque Residencial Marengo, nesse Município.
Indicação Nº 253/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal em caráter de urgência, serviços de manutenção e troca de

lâmpadas queimadas na iluminação pública em toda a extensão da Rua Seis, no Bairro
Jardim Tamem, neste Município. Indicação Nº 254/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência, a

inclusão no cronograma de pavimentação asfáltica a Rua Seis, no Bairro Jardim Tamem,

neste Município. Indicação Nº 255/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, colocação de cascalho em caráter de urgência
até a inclusão no cronograma de pavimentação a Rua da Granja, no Bairro Jaguari, neste

Município. Indicação Nº 256/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência, a inclusão no

cronograma de pavimentação asfáltica nas Ruas, do Bairro Terra Prometida, visando
maior segurança e viabilidade no local , neste Município. Indicação Nº 257/2023.

Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
em caráter de urgência, a inclusão no cronograma de pavimentação asfáltica nas Ruas, do

Bairro Terra Prometida, visando maior segurança e viabilidade no local , neste

Município. Indicação Nº 258/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados Serviços de

recuperação asfáltica Tapa Buracos, no Bairro Terra Prometida, em Ruas com sua

pavimentação implantadas, em toda sua extensão por se trata de um acesso de grande

za
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volume de veículos e pedestres, neste Município. Indicação Nº 259/2023. Autoria: Fabio
Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a manutenção da
iluminação pública, bem como a troca de lâmpadas comuns por LEDs, em caráter de

urgência, no Bairro Terra Prometida , pois o local tem apresentado um número elevado

de assaltos e roubos de veículos trazendo insegurança para todos no local. Indicação Nº

260/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de viabilizar estudos para implantação de um Ecoponto no Bairro
Terra Prometida ou nas proximidades — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 261/2023.

Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
no que se refere à realização de manutenção de solo que cedeu e nivelamento de tampas

de bueiros de galeria de águas pluviais na Rua Honduras na altura do nº386, no Bairro
Jardim Monica- Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 262/2023. Autoria: Sidney Galvão

dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Sabesp Cia de

Abastecimento do Estado de São Paulo o término do serviço de recapeamento asfáltico na

Rua da Granja, Bairro Jaguari, neste Município. Indicação Nº 263/2023. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, “Operação Tapa
Buraco” em toda extensão da Rua Carneiro Leão, Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 264/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que se realize manutenção asfáltica em

toda a extensão das Ruas: Feira de Santana e Arapiraca no Jardim Napoli,

Itaquaquecetuba - SP, 08595-630, neste Município. Indicação Nº 265/2023. Autoria:
Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciar a manutenção da iluminaçãopública e substituição por lâmpadas de LED em

toda extensão das Ruas: Feira de Santana e Arapiraca, no Bairro do Jardim Napoli, neste

Município. Indicação Nº 266/2023. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, Tapa Buracos e iluminação, em

caráter de urgência nas vielas localizadas à Rua Rio Grande da Serra, 169, Avenida

Ribeirão Branco, 477, Avenida Ribeirão Branco, 865, Rua Ribeirão Preto, 296 e Rua

Ribeirão Preto, 121 no Jardim Caiubi. Indicação Nº 267/2023. Autoria: Diego Gusmão

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a troca da localidade do ponto
de ônibus, localizado à Avenida Joaquim Manoel de Macedo, 275 para a Avenida Manoel
de Macedo, altura 64, Parque Residencial Marengo. Indicação Nº 268/2023. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a poda de

árvores na Rua Guaiçara, número 263, Jardim Pinheirinho. Indicação Nº 269/2023.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que seja realizados serviços de recuperação asfáltica Tapa
Buracos, em toda extensão das Ruas Pelotas e Rua Colorado, no Bairro Jardim
Gonçalves, em nosso Município. Indicação Nº 270/2023. Autoria: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que
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Lombadas, da Rua Joaquim Gonçalves Ferreira da Silva em frente aos números 438 e

422, no Bairro Jardim Gonçalves, neste Município. Indicação Nº 271/2023. Autoria:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que sejam realizados em caráter de urgência, serviços de manutençãoda
rede de distribuição de esgoto e reposição da Pavimentação Asfáltica, na Rua Joaquim
Gonçalves Ferreira da Silva, próximo ao número 512, no Bairro Jardim Gonçalves, neste

Município. Indicação Nº 272/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes
de iluminação pública, localizados em toda a extensão da Rua Ita, Vila Itaquá Mirim.
Indicação Nº 273/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados serviços de

MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS, nas Ruas Recife e Rua

Curitiba, localizada nos Bairro Jardim Anita e Vila Virginia, em nosso Município.
Indicação Nº 274/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de

iluminação pública, localizados em toda a extensão da Rua Dumont, Parque Nossa

Senhora das Graças. Indicação Nº 275/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de

lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizados em toda a extensão da Rua Farias
Lemos, Parque Scafjidi II. Indicação Nº 276/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam

efetuados serviços de Recuperação Asfáltica Tapa Buracos, nas Ruas Recife, Goiânia,
Curitiba, Belo Horizonte e Rua Ubá, localizadas nos Bairros Jardim Anita e Vila Virginia,
em nosso Município. Indicação Nº 277/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências no sentido de conter
vazamento na tampa da caixa de inspeção, na Estrada Municipal do Mandi, Bairro Mandi,
nesse Município. Indicação Nº 278/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de terminar o asfalto na Rua

Serra da Seringa, trata-se da extensão que travessa a Serra do Maracaju ligando com a

Rua Serra das Divisões, neste Município. Indicação Nº 279/2023. Autoria: Luiz Carlos

de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipalpara que seja feito
o serviço nivelamento, cascalhamento e posteriormente recapeamento asfáltico junto da
Rua Sete Barras no Bairro Jardim Coqueiro. Indicação Nº 280/2023. Autoria: Manoel
Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação tapa-
buraco nas Ruas do Bairro Jardim São Manoel, neste Município. Indicação Nº 281/2023.
Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua Setúbal, Chácara Cuiabá, neste

Município. Indicação Nº 282/2023. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, no sentido de fiscalização quanto a animais de grande porte 
A
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graves acidentes, já como registrado nos últimos dias, principalmente nas vias; Estrada
Governador Mario Covas Junior; Estrada Municipal do Mandi; Estrada do Pinheirinho
Novo. Indicação Nº 283/2023. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua Jacareúba, Jardim
Odete, neste Município. Indicação Nº 284/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, quanto à limpeza e manutenção de

bueiros, localizado na Rua Coroados na altura do nº 300, Vila Virginia. Indicação Nº
285/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, quanto à realização do serviço de recapeamentoasfáltico na Rua Moises, Rua
dos índios, localizadas no Bairro Terra Prometida. Indicação Nº 286/2023. Autoria:
Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

implantação uma linha de Ônibus Circular no Bairro Terra Prometida. Indicação Nº
287/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, quanto à implantação de uma lombada, na Rua Jacuí na altura do nº 71,

localizada no Parque Dirce. Indicação Nº 288/2023. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, quanto à realização do serviço de limpeza em

bueiros nas Ruas; Jacareúba, Peroba, Pinho e Jaborandi no Bairro Jardim Odete deste

Município. Indicação Nº 289/2023. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, a realização do serviço de recomposição asfáltica Tapa
Buracos em toda extensão da Rua Tim Maia, localizadas no Bairro Parque Residencial
Souza Campos, Iaguaguecetuba — SP. Indicação Nº 290/2023. Autoria: Edson

Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a realização do serviço de

recomposição asfáltica “Tapa Buraco” em toda extensão da Rua Nazaré Paulista, Bairro
Jardim Joandra - Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 291/2023. Autoria: Edson

Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de

recomposição asfáltica “Tapa Buraco” em toda extensão da Rua Ângela Maria, Bairro
Jardim Santa Rita Il-Itaguaqguecetuba — SP. Indicação Nº 292/2023. Autoria: Edson

Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de recomposição
asfáltica “Tapa Buraco” em toda extensão da Rua Primeiro de Maio, Bairro Estação -

Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 293/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

Sabesp, providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto em vias do Bairro
Jardim Itapuã. Indicação Nº 294/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a implantação e

substituição de toda rede de iluminaçãopública por lâmpadas de LED em toda extensão
das vias do Bairro Jardim Itapuã. Indicação Nº 295/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto em vias do

Bairro Jardim Coqueiro. Indicação Nº 296/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a
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implantação e substituição de toda rede de iluminaçãopública por lâmpadas de LED em

toda extensão das vias que compõem o Bairro Pequeno Coração. Indicação Nº 297/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento

Básico do Estado de São Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar reposição

de asfalto nas vias do Bairro Pequeno Coração. Indicação Nº 298/2023. Autoria: Edson

de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciar a implantação de toda rede de iluminaçãopúblicapor lâmpadas de LED em

toda extensão da Estrada da Figueira, no Bairro Rio Abaixo — Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 299/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a implantação de iluminação de

LED em pontos não existentes e substituição por lâmpadas na Estrada Bonsucesso,

começando próximo o “Buraco do Gibi” até a divisa do Município de Guarulhos.
Indicação Nº 300/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, “Operação Tapa Buraco” em toda extensão da Rua dos Bem-

te-vis e Rua dos Canários, no Bairro Chácara Holiday, neste Município. Indicação Nº
301/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, no sentido de providenciar a substituição de toda rede de iluminaçãopública
por lâmpadas de LED em toda extensão da Estrada Caminho do Porto, no Bairro Rio
Abaixo — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 302/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a

implantação e substituição de toda rede de iluminaçãopública por lâmpadas de LED em

toda extensão da Estrada Municipal Pascoal Presto, no Bairro Rio Abaixo —

Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 303/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a

realização de Operação Tapa Buracos em toda extensão da Estrada Municipal Pascoal
Presto, no Bairro Rio Abaixo — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 304/2023. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciar a implantação de toda rede de iluminaçãopúblicapor lâmpadas de LED em

toda extensão da Avenida Industrial Primeira, no Bairro Jardim Itapuã -—

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 305/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — Sabesp,

providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto nas seguintes vias do Bairro
Jardim Maria Rosa — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 306/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para
que seja excluído o cadastramento postal da Estrada São Francisco, CEP 08583-003,

Bairro Parque Piratininga, visando a ser substituída por Estrada São Francisco, CEP
08582-827, Bairro Jardim Maria Rosa II — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 307/2023.

Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que seja feito o serviço de nivelamento e cascalhamento na Rua Mongaguá, no
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de nivelamento e

cascalhamento na Rua Salto, no Recanto Mônica. Indicação Nº 309/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
“Operação Tapa Buraco” em toda extensão da Rua Alberto Faria, no Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 310/2023. Autoria: Rogue Levi
Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviços de

substituição de toda rede de iluminaçãopúblicapor lâmpadas de LEDs, Rua João Paulo
Primeiro, no Jardim Carolina. Indicação Nº 311/2023. Autoria: Roque Levi Santos

Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de

toda rede de iluminação pública por lâmpadas de LEDs, Rua João XXIII, no Jardim
Carolina. Indicação Nº 312/2023. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de

iluminação pública por lâmpadas de LEDs, Rua Mosteiro de São Bento, no Jardim
Carolina. Indicação Nº 313/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, “Operação Tapa Buraco” em toda extensão da
avenida Francisco de Castro, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 314/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de iluminação pública
por lâmpadas de LEDs, Rua Padre Azevedo, no Jardim Carolina. Indicação Nº 315/2023.
Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de substituição de toda rede de iluminaçãopública por lâmpadas de LEDs, Rua
Padre Benedito de Camargo, no Jardim Carolina. Indicação Nº 316/2023. Autoria:
Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de substituição de toda rede de iluminação pública por lâmpadas de LEDs, Rua Padre
Bento, no Jardim Carolina. Indicação Nº 317/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede

de iluminação pública por lâmpadas de LEDs, Rua Padre João, no Jardim Carolina.
Indicação Nº 318/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de iluminação pública
por lâmpadas de LEDs, Rua Padre João Manuel, no Jardim Carolina. Indicação Nº
319/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito |

Municipal, serviços de substituição de toda rede de iluminaçãopública por lâmpadas de

LEDs, Rua Padre Santiago, no Jardim Carolina. Indicação Nº 320/2023. Autoria: Roque q
Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

substituição de toda rede de iluminaçãopública por lâmpadas de LEDs, Rua Pio XII, no
Jardim Carolina. Indicação Nº 321/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos que viabilizam a implantação de

ecoponto no Bairro Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 322/2023.
Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal,
serviço de tapa buraco na Av. Pedro de Toledo, no Jardim Caiubi. Indicação Nº 
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323/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito
Municipal, serviço de tapa buraco na Estrada do Cuiabá, no Jardim Caiubi. IndicaçãoNº
324/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito
Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Jatobá, no Jardim Viana. Indicação Nº
325/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, “Operação Tapa Buraco” em toda extensão da avenida Mario de Andrade e

avenida Raquel de Queiroz, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 326/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Macedônia, no Estância
Paraíso. Indicação Nº 327/2023. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Magda, no
Recanto Monica. Indicação Nº 328/2023. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Pedra, no
Jardim Viana. Indicação Nº 329/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção
e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública em toda extensão da avenida Mario
de Andrade e avenida Graciliano Ramos, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 330/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Penedo, no
Jardim Viana. Indicação Nº 331/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção

e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública em toda a extensão da avenida
Almeida Cunha e avenida Raquel de Queiroz, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 332/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de recuperação de canaletão, na Rua
João Paulo Primeiro esquina com a Rua Catanduvas no, Jardim Carolina. Indicação Nº
333/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção e troca de lâmpadas
queimadasna iluminaçãopública em toda a extensão da avenida Veridiano de Carvalho e

avenida Afrânio Coutinho, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 334/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de recuperação de canaletão, na Rua Pio XII esquina
com a Rua João Paulo Primeiro, no Jardim Carolina. Indicação Nº 335/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter
de urgência serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação
pública em toda a extensão da Rua Dos Bem-te-Vis e Rua Dos Canários, no Bairro
Chácara Holiday, neste Município. Indicação Nº 336/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e

troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública em toda a extensão da Rua Josué de

Cs
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Município. Indicação Nº 337/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção

e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública em toda a extensão da Rua

Caminho do Pinheirinho, no Bairro Jardim Amazonas, neste Município. Indicação Nº
338/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, “Operação Tapa Buraco” em toda extensão da Rua Pirajuí, no Bairro
Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 339/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência

serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública em toda
extensão da Rua Monte Azul, no Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº
340/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas
na iluminaçãopública, e/ou substituição dos postes de madeira em toda extensão da Rua

Amazonas, no Bairro Jardim Amazonas, neste Município. Indicação Nº 341/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de limpeza, desobstrução de bueiros e a colocação de tampas na Rua Central,
Bairro Jardim Nápoli 1, nesse Município. Indicação Nº 342/2023. Autoria: Ricardo de

Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço iluminação
pública por toda a extensão da Rua Piauí no Bairro do Morro Branco. Indicação Nº
344/2023. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
no sentido de solicitar os serviços de Sinalização; Pintura de lombadas e Faixa de

pedestres nas Ruas Rua Gilberto Tomaz Andreoli; Rua Min Luiz Carlos Santos; Rua Dr.
Wilson Tadashi Nakashima; Rua Jussara Carriço da Silva; Rua Dep. João Herrmann
Neto; Rua Candido Roque da Silva; Rua Deputado Anselmo Farabruni Junior, deste

Município. Indicação Nº 345/2023. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que seja realizada a execução de Troca de

Lâmpadas, na Rua Curitiba em toda sua extensão, no Bairro do Jardim Miraí, neste

Município. Passaremos para a Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura
das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões

aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 07/2023.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: “Declara de Utilidade Pública a Associação
Aliança com Deus”. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de

Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem afavor digam SIM, os

contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador

Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para apuração dos

votos. Posto em votação é APROVADO por 16 (dezesseis) votos favoráveis dos

Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David
Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. As
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Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio daSilva,
Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e 3 (três)

ausências dos Vereadores: Fabio Aparecido Burgue, Lucas de Assis Costa, e Simone

Patrícia Soares”. Em Discussão Única Projetos de Decretos Legislativos nº* 01/2023,

02/2023, 03/2023, 04/2023, 05/2023, 06/2023, 07/2023, 08/2023, 09/2023, 10/2023,

11/2023, 12/2023, 13/2023, 14/2023, 15/2023, 16/2023, 17/2023, 19/2023, 20/2023,
21/2023, 23/2023, 24/2023, 26/2023, 27/2023, 28/2023, 29/2023, 30/2023, 31/2023,
32/2023, 33/2023, 34/2023, 35/2023, 36/2023, 37/2023 e 38/2023. Autoria: César Diniz
de Souza. Assunto: “Dispõe sobre concessão de Medalha de Mérito “Ayrton Senna”.
“Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: César Diniz de Souza e

Ricardo de Brito Ferreira. Por se tratar de Projeto de Decreto Legislativo a votação será

nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O

Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula

Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para apuração dos votos. Posto em

votação é APROVADO por 16 (dezesseis) votos favoráveis dos Vereadores: Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva,Diego
Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura,

Edson Rodrigues, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula
Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira,
Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e 3 (três) ausências dos

Vereadores: Fabio Aparecido Burgue, Lucas de Assis Costa, e Simone Patrícia Soares”.
Em Discussão Única Requerimento Nº 19/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Reguerendo a SABESP Cia de Abastecimento Básico do Estado de São Paulo,
no que se refere e em “caráter de urgência” o término e/ou reparos nos trechos
danificados da malha asfáltica na Rua Olavo Bianchi, no Bairro Mandi, neste Município.
“Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Posto em votação é APROVADO 16 (dezesseis) votos favoráveis e 3 (três) ausências”.
Em Discussão Única Requerimento Nº 20/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Reguerendo à “EDP São Paulo Distribuiçãode Energia S.A”, no que se refere
o nivelamento e/ou alinhamento dos postes de rede elétrica em toda extensão da Estrada

do Mandi, Bairro Mandi, neste Município. “Submetido à discussão, se manifesta a favor
o Vereador Sidney Galvão dos Santos. Posto em votação é APROVADO 16 (dezesseis)

votos favoráveis e 3 (três) ausências”. Em Discussão Única Requerimento Nº 21/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo à “EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A”, no que se refere o nivelamento e/ou alinhamento dos postes
de rede elétrica em toda extensão da Estrada do Pinheirinho Velho, neste Município.
“Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Posto em votação é APROVADO 16 (dezesseis) votos favoráveis e 3 (três) ausências”.
Em Discussão Única Requerimento Nº 22/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima.

Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal e à Direção da SABESP, informações

/
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do por que o serviço de esgoto no Bairro Terra Prometido parou na Rua dos Índios?
Deixando a mesma e as demais Ruas sem fazer, e qual a previsão de retomada da obra.

“Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO 16

(dezesseis) votos favoráveis e 3 (três) ausências”. Em Discussão Única Requerimento
Nº 23/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Requerendo à EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie em caráter de urgência troca
de postes de madeira, Rua Pardinho, no Recanto Mônica. “Submetido à discussão,

ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO 16 (dezesseis) votosfavoráveis e

3 (três) ausências”. Em Discussão Única RequerimentoNº 24/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura e David Ribeiro da Silva. Assunto: Requerendo à Defensoria Pública do

Estado de São Paulo e o Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, para que

oficialize a Secretária Estadual de Educação, 1) Os Critérios de segurança e barreira
física, foram considerados para disponibilidade de vagas de ônibus escolar, para alunos
residentes nos Bairros Jardim Maria Rosa e Parque Piratininga IM? 2.Alguma visita
técnicafoi feita até a casa desses alunos para avaliar a distância e os outros critérios da

resolução 27 SE, de 9 de maio de 2011? 3.Quantos alunos a empresa de ônibus escolar

contratada, transportam do Jardim Maria Rosa e Parque Piratininga II? 4. Fornecimento
de transporte escolar é uma das medidas defendidaspor essa secretaria como forma de

evitar evasão escolar, já que 18% de alunos que abandonaram a escola, saírampor falta
de transporte adequado? 5- Essa Secretaria de Educação tomou que providências visando
resolver a questão do Transportes dos alunos desses Bairros? Quais? “Submetido à

discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Edson de Souza Moura, David Ribeiro
da Silva, Edivan Olinda de Sousa e Gilberto Aparecido do Nascimento. Posto em votação
é APROVADO 16 (dezesseis) votos favoráveis e 3 (três) ausências”. Em Discussão

Única Projeto de Lei Complementar Nº 372/2023. Autoria: Prefeito Municipal.
Assunto: Dispõe sobre a obrigatoriedade, o material e os prazos para as empresas

prestadoras de serviços públicos a recuperarem as vias e calçadas que danificarem na

execução de seus serviços e dá outras providências. “Submetido à discussão,se manifesta
a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares e Sidney Galvão dos Santos. Por se tratar
de Projeto de Lei Complementar a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a

favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça chamada dos Vereadores

para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADO por 16 (dezesseis) votos

favoráveis dos Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan
Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues, Gilberto Aparecido do

Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva,

Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney

Galvão dos Santos e 3 (três) ausências dos Vereadores: Fabio Aparecido Burgue, Lucas

-
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Complementar Nº 373/2023. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Altera a Lei
Complementar nº 359, de 20 de dezembro de 2022 e dá outras providências. “Submetido à

discussão, se manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Por se tratar de

Projeto de Lei Complementar a votação será nominal. Os Vereadores que votarem afavor
digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça chamada dos Vereadores

para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADO por 16 (dezesseis) votos

favoráveis dos Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan
Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues, Gilberto Aparecido do

Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva,

Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney

Galvão dos Santos e 3 (três) ausências dos Vereadores: Fabio Aparecido Burgue, Lucas
de Assis Costa, e Simone Patrícia Soares”. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a

presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária,
na próxima terça-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que

vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta

Casa de Leis.   LÁ o
Vereado A, dos de Paula Coutinho Vereador Diég usmão Silva

Primeiro Secretário ]a"Segundo Secretário
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